



KARLOVARSKÝ KRAJ

Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje

USNESENÍ

**z 33. zasedání Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje
(dále jen „Komise“)**

konaného dne 2. 3. 2020 ve 14:00 hod.,
místo konání: Krajský úřad Karlovarského kraje
(budova A, zasedací místnost č. 118)

Přítomni: Karla Maříková, Karel Vít, Ing. Kamil Řezníček, Bc. Ladislav Zapf, DiS., Renata Oulehlová, Mgr. Jindřich Čermák, Martin Mareš, DiS., Věra Maříková, Ing. Zdeněk Míkovec (příchod 14:04 hod.), Petr Kvasnička

Omluveni: PhDr. Zdeněk Soukup, Bc. Pavel Čekan

Ostatní zúčastnění: plk. Mgr. Petr Macháček – KŘP KVK, ředitel
Alois Minář – SH ČMS – Krajské sdružení hasičů KVK

Jednání Komise zahájila ve 14:00 hod. a ukončila ve 14:28 hod. předsedkyně komise p. Karla Maříková.

- 1) Úvod, seznámení s programem, odhlasování přítomnosti hostů
- 2) Kontrola usnesení
- 3) Žádost Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska o individuální dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 130 000 Kč
- 4) Zadržení běženci na Sokolovsku a zhodnocení roku 2019
- 5) Různé

1. a) Úvod, seznámení s programem

Předsedkyně Komise p. Karla Maříková zahájila jednání, přivítala přítomné členy a hosty a poté nechala hlasovat o programu jednání:

HLASOVÁNÍ:

pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení č. KB 103/03/20

Komise schvaluje navržený program jednání.

1. b) Souhlas s přítomností přizvaných hostů (viz záhlaví tohoto dokumentu) po dobu jednání Komise

HLASOVÁNÍ:

pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení č. KB 104/03/20

Komise souhlasí, aby po celou dobu jejího jednání byli přítomni hosté uvedeni v záhlaví tohoto dokumentu jako „Ostatní zúčastnění“.

HLASOVÁNÍ:

pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Usnesení č. KB 105/03/20

Komise souhlasí, aby z jejího jednání byl pořízen audiozáznam pro účely zápisu.

2) Kontrola usnesení

Usnesení č. KB 86/10/19, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout individuální dotaci z rozpočtu kraje Asociaci Záchraný kruh ve výši 600 000 Kč na projekt „Podpora činnosti Asociace Záchraný kruh v roce 2020 v rámci Integrovaného projektu Záchraný kruh“.

Usnesení č. KB 87/10/19, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout individuální dotaci z rozpočtu kraje Asociaci Záchraný kruh ve výši 400 000 Kč na projekt „Praktické vzdělávání ve Světě záchranářů v roce 2020“.

Materiál obsahující tato usnesení nebyl projednán v poradě vedení Karlovarského kraje, ale projednala jej přímo Rada Karlovarského kraje dne 13. 1. 2020 a schválila svým usnesením č. RK 03/01/20.

Materiál následně projednalo Zastupitelstvo Karlovarského kraje dne 17. 2. 2020 a schválilo svým usnesením č. ZK 13/02/20.

Usnesení č. KB 88/10/19, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout individuální dotaci Hasičskému záchrannému sboru Karlovarského kraje ve výši 5 400 000 Kč k zabezpečení jeho potřeb v roce 2020.

Materiál obsahující toto usnesení nebyl projednán v poradě vedení Karlovarského kraje, ale projednala jej přímo Rada Karlovarského kraje dne 13. 1. 2020 a schválila svým usnesením č. RK 02/01/20. Následně materiál projednalo Zastupitelstvo Karlovarského kraje a schválilo svým usnesením č. 12/02/20.

Usnesení č. KB 95/12/19, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje schvaluje „Plán práce Komise na rok 2020“ v předloženém znění s výhradou doplnění dvou bodů „Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje - epidemie, nemoci“ a „5G síť - informace“. Plán práce může být také doplněn v průběhu roku v souvislosti s aktuálními bezpečnostními potřebami a problémy Karlovarského kraje.

Materiál obsahující Plán práce Komise na rok 2020 byl projednán v Radě Karlovarského kraje dne 27. 1. 2020 a schválen usnesením č. RK 49/01/20.

příchod Ing. Mikovec 14:04 hod.

Usnesení č. KB 98/01/20, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje zajistit vypracování analýzy rizik měkkých cílů v Karlovarské krajské nemocnici a. s. a v Nemocnici Cheb.

Usnesení č. KB 99/01/20, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje zajistit vypracování bezpečnostních standardů pro Karlovarskou krajskou nemocnici a. s.

Usnesení č. KB 100/01/20, kterým Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje zajistit vzdělávání zaměstnanců zdravotnických zařízení v oblasti připravenosti jednat v rizikových situacích, které mohou ohrozit jejich vlastní bezpečnost a bezpečnost jiných osob.

Jednotlivá usnesení byla předložena Radě Karlovarského kraje k seznámení.

Odbor bezpečnosti a krizového řízení ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie Karlovarského kraje již vykonává a plánuje různé aktivity pro vybraná nemocniční zařízení v Karlovarském kraji například v podobě školení personálu a vytvoření check listů.

plk. Mgr. Petr Macháček, ředitel KŘP KVK doplnil, že po situaci v ostravské nemocnici ze strany KŘP KVK proběhlo v měsíci lednu a únoru letošního roku proškolení zdravotníků napříč zdravotnickými zařízeními v Karlovarském kraji (Ostrov, Sokolov, Karlovy Vary, Cheb, Mariánské Lázně). Proškolení prováděl metodik oblasti OMC plk. Husák a vedoucí psycholožka Mgr. Kasenčáková.

Bez usnesení.

3) Žádost Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska o individuální dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 130 000 Kč

K tomuto bodu hovořil pan Alois Minář, který představil předmět žádosti individuální dotace.

Předmětem žádosti o dotaci je podpora činnosti krajských odborných rad represe a prevence a Asociace zasloužilých hasičů.

Konkrétně se jedná o financování školení, přednášek, workshopů, krajských setkání, požárního sportu atd.

HLASOVÁNÍ:

pro: **10** proti: **0** zdržel se: **0**

Usnesení č. KB 106/03/20

Komise Rady Karlovarského kraje pro řešení otázek bezpečnosti kraje doporučuje Radě Karlovarského kraje poskytnout Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska individuální dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 130 000 Kč.

4) Zadržení běženci na Sokolovsku a zhodnocení roku 2019

K tomuto bodu hovořil ředitel KŘP KVK plk. Mgr. Petr Macháček.

V lednu letošního roku byla vyhlášena akce „KAMION“, která se týkala 5 krajských ředitelství PČR včetně Karlovarského a zaměřovala se na vyhledávání migrantů, kteří přecházejí přes území českého státu. Pomocí speciálního detektoru tzv. „heartbeat“ byly zaznamenány lidské osoby v nákladových prostorech rumunského kamionu dne 13. 2. 2020. Jednalo se o 11 osob mužského pohlaví (kamion měl převážet drogistické zboží), které nebyly z počátku identifikovatelné. Následně bylo zjištěno, že státní příslušnost těchto osob byla bangladéšská, somálská, irácká a afghánská. Dvě osoby byly nezletilé. Dva rumunští občané, kteří tyto osoby převáželi, byli zadrženi a následně obviněni z trestného činu organizování a umožnění nedovoleného překročení státní hranice. Trest jim byl udělen na 3 roky nepodmíněně s vyhoštěním na 3 léta. Cílová destinace kamionu byla SRN.

V roce 2019 nebyl na území Karlovarského kraje zadržen ani jeden migrant.

Bez usnesení.

5) Různé

V tomto bodě nebyla projednána žádná témata.

Bez usnesení.

Ing. Tereza Pásková
zapisovatelka

Karla Maříková v. r.

předsedkyně Komise pro řešení otázek
bezpečnosti kraje

V Karlových Varech, 13. 3. 2020